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1. Hopmatue obecneyeHHoCTH 06A3aTenbCTs H1=A/0 (He meHee 1)
A aKkTuB 6anaHca ctp 1600 = 1393 872

(0] O6s3aTenbcrsa no A4Y crp 1530 (cy. 86.02) = 1212 099

H1 1393872/ 1212099

H1= 1,1499655

2. HopmaTuB LieN1eBOro UCno/b3oBaHuA cpeacTs H2 = AH/(O+ YA)

AH 759917 / 1361905

AH  0,5579809

AH- CTOMMOCTb aKTMBOB 3acTpoiilmka AH =BOA + A1 + (KB - AH3c)

BOA  BHeob6opOTHble akTvebl cTp 1100 = 309 430
A3 [ebutopckas 3aa-Tb no AA4Y = crp. 1230 -cu. 76,86 917 661
KB®  KkpaTkocpou puH BAOXeHus = cTp 1240 0

AH3c  AKTMBbI He3asep cTpouT cTp 1190 (cu. 08) 467 174
Aw= 759917

Nl - obasarenbcrea 3actp. bes yuvera AAY A - Pa3g 1v + pa3g V - 44Y (86.02)

Pasg 1V ' 1000

Pasg V 1243066
n

any 1212099

a 31967

3. Hopmatus 6e3y6bITOYHOCTH = KOAI-BO /IET, U3 TPEX NOC/IeAHMX, B KOTOPbIX B rOA0BOM oryere $2 B KayecTse
GUHAHCOBOro pe3y/ibTaTa AesTeIbHOCTA OTPaXKeHa npubbinb (k roposomy 6anaHcy)
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